

后续报道

污染路面的到底是何物？市环保局的检测结果显示货车司机撒了谎

红色不明物并非“红土矿”

实为来自三门峡的一种危险废物，司机被罚五千并赔付清扫费七万



被染红的路面（资料图片）



核心提示

□见习记者 山军伟 记者 孟国庆

本月16日、17日，本报连续对我市洛宜路等路段被红色不明物污染一事进行报道。肇事司机称所抛洒的红色不明物是“红土矿”，昨日，市环保局出具的检测结果显示这名司机说了谎：红色不明物并非“红土矿”，而是与今年3月污染王城大道的物质相同的、含有HW33无机氟化物的废物！

市环保局：这种危险废物曾污染过王城大道

市环保局相关负责人说，11月15日，他们接到市民投诉，我市洛宜路等路段被不明红色粉末染红。市环保局派出环境执法人员、环境监测专业技术人员会同伊川县环保局工作人员赶往现场。市环境监测站专业技术人员提取水样、红色泥状物进行检测。

经检测，红色泥状物的主要成分为三氧化二铁，其浸出液中含有氟化物。从上述物质判断，该泥状物不是肇事司机

所说的“红土矿”，而是与今年3月至4月污染王城大道的物质相同的、含有HW33无机氟化物的废物。

该负责人说，此物被鉴定为危险废物，属于提取黄金选矿生产中添加的氟化物生成的处理污泥，但由于氟化物含量很低，对人体不会产生危害，市民无须恐慌。

另外，根据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》规定：“不按照国家规定填写危

险废物转移联单或未经批准擅自转移危险废物的，将被处以2万元以上20万元以下罚款；在运输过程中沿途丢弃、遗撒危险废物的，处以1万元以上10万元以下罚款。”该货车车主和危险物品的货主可能面临高额罚款。

我市没有产生该种危险废物的企业，公安部门初步调查其来源应为三门峡市。市环保局已将违法转移危险废物造成污染的情况上报至省环保厅。

市公路局：货车来自三门峡，肇事司机受处罚

昨日，记者到市公路局公路路政管理支队了解此事的处理情况。

据该管理支队副支队长权长胜介绍，事发当日，接到群众反映后，该管理支队立刻组织沿线4个公路局的工作人员用洒水车 and 高压水枪对被污染路面进行有效冲洗。

抛洒此污染废物的车辆被查获后，市公路路政管理支队根据《中华人民共和国公路法》和《公路安全保护条例》的相关规定对该车司机处以5000元罚款，并责令该司机赔付沿线清扫费用共计7万余元。

经查，产生该种危险废物的企业位于三门峡市，危险废

物要被送往平顶山市宝丰某水泥加工企业当原材料用，洛阳无管辖权。因此，市公路局希望运输此污染废物的车主以后能用罐装车或箱体车进行运输并密封。

为防止此类事件再次发生，市公路路政管理支队已要求宜阳、新安等地路政大队加强对沿线道路的巡查。

别让耳鼻喉疾病影响您的健康

□建海

鼻炎、咽炎无时无刻不侵害着鼻咽炎患者的健康。耳鼻喉疾病（打喷嚏、流鼻涕）常会引起鼻腔阻塞、呼吸道不畅通等，会导致智力和记忆力减退，造成学习成绩逐渐下降，也会对工作、就业造成巨大影响。解放军第534医院近期举

办的“冬季耳鼻喉疾病免费健康筛查”大型专家会诊公益活动旨在让人们关注耳鼻喉疾病。活动开展以来，已为众多患者解除了鼻炎困扰，受到广泛好评。

为配合本次活动，解放军第534医院特意组建医疗精英队伍，引进先进检查设备，率先采用医学前沿技术，如美国低温等离子消融术等，在治疗中配合先

进的鼻窦内窥镜系统，帮患者减轻手术痛苦、缩短恢复时间。术后不久，可使患者恢复正常工作、生活。

在此，我们提醒患有过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体炎、打呼噜等耳鼻喉疾病的患者及时拨打活动热线65180599咨询活动详情，尽早摆脱鼻咽炎的困扰。

您好,110

NIN HAO
值班记者 王子君



被抢的购物卡 有人竟在超市刷

城市表情 惊

□见习记者 赵夏楠

市民来电：昨日，市民马先生来电称，10月19日，其妻小薇（化名）在建设路与华山路交叉口附近被一飞车贼抢了背包，包内有某超市的购物卡、现金等。11月初，一女子在超市使用小薇丢失的购物卡购物时，被民警抓获。

还原现场：10月19日19时许，小薇走到建设路与华山路交叉口附近时，头部被重物击中。随即，一个骑车的人趁小薇不备，抢夺小

薇的背包。因为背包没有被立即抢走，飞车贼又对小薇的头部出手。这次一击，小薇跌倒在地。背包被抢走后，她赶忙给丈夫马先生打了电话。

马先生当即报案。小薇被抢的背包中除现金、单位的公章外，还有某超市的3张购物卡，价值约5000元。11月初，民警发现一女子在某超市使用小薇被抢的购物卡购物。于是，民警将该女子抓获。该女子称，她使用的购物卡是丈夫给她的，她对小薇被抢一事毫不知情。目前，警方正在进一步调查。



急着开车去办事 小区大门却被锁

城市表情 急

□见习记者 范瑞

市民来电：27日下午，市民王女士报警称，她所住小区的大门被人锁了十几把锁，她无法进出小区。

还原现场：王女士家住七一路海鲜市场附近一小区，27日10时许，王女士开车出门时发现，小区的大门被锁了十几把锁。

“我急着开车出去办事，可是大门上锁了那么多锁，真是着急！”王女士说，物业公司向其解释，锁门的是小区部分业主，他们也打不开门。

无奈之下，李女士报警求助。

负责管理该小区的佳宝物业管理有限公司负责人说，小区部分业主将大门上锁，主要是为了阻止该小区1至3楼的商户在小区内安放开空调主机。

一名业主说，楼下商户安装的空调主机体积很大，工作时发出的噪声会给他们生活带来影响，锁门阻止其装空调也是无奈之举。

27日19时许，在物业公司的协调下，锁大门的业主已将锁打开，并同意与楼下商户协商解决安装空调一事。



以公司被盗为由扣工资？ 无稽之谈

城市表情 晕

□见习记者 范瑞

市民来电：昨日上午，市民李女士来电称，她之前所在的单位10月19日在非营业时间被盗，小偷至今未被抓获。但是，据之前的同事称，公司以此为由，欲从其当月工资中扣除300余元钱。

还原现场：据李女士介绍，她之前在润西区南昌路一公司上班，10月19日11时许，该公司被盗，损失1万元营业款和一些物资。随后，长春派出所民警到现场调查，并通过营业大厅内的监控录像看到了犯罪嫌疑人作案经过。

10月26日，李女士从该公司辞职。由于该公司规定，当月工资要到下月25日才发放，所以李女士离开公司时并没有领取10月的工资。11月26日，该公司通知其去领工资。

“以前的同事告诉我，公司以被盗为由，从我10月份的工资里扣了344元钱。”李女士说，公司这样做很不合理，她担心自己难以索回被扣除的344元，所以直至昨日上午，她没有去领工资。

昨日下午，记者就此事咨询了该公司的负责人。该负责人表示，公司并没有以公司被盗为由扣除员工工资。